
8.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Mutasyon ve Modifikasyon“ Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevabını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için “Cevapla” butonuna tıklayınız.

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Mutasyonların bazıları yararlıdır.

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Modifikasyon üreme hücrelerinde meydana gelebilir.

Soru 3
Doğru
Yanlış

: Modifikasyon geçiren canlı tekrar eski haline gelebilir.

Soru 4
Doğru
Yanlış

: Modifikasyon genlerin işleyişini değiştirir.

Soru 5
Doğru
Yanlış

: Tırnak kesmek modifikasyondur.

Soru 6
Doğru
Yanlış

: Homofili, albino hastalıkları mutasyonla meydana gelmiştir.

Soru 7
Doğru
Yanlış

: Güçlü kaslara sahip olmak modifikasyondur.

Soru 8
Doğru
Yanlış

: Down sendromu mutasyon sonucu meydana gelir.



Soru 9
Doğru
Yanlış

: İnsanlarda tavşan dudaklılık oluşması modifikasyonla meydana gelir.

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Himalaya tavşanının ortam sıcaklığı ile farklı renklerde yününün oluşması mutasyonla gerçekleşir.

Soru 11
Doğru
Yanlış

: Bazı ilaçlar mutasyona neden olabilir.

Soru 12
Doğru
Yanlış

: Toprak cinsine göre farklı renklerde çiçek açan ortancalar modifikasyon geçirir.

Soru 13
Doğru
Yanlış

: Hamilelik döneminde çekilen ultrason mutasyona neden olur.

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Mutasyonların çok büyük bir kısmı zararlıdır.

Soru 15
Doğru
Yanlış

: İnsanlarda görülen gelişim bozuklukları mutasyon sonucu olur.

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Van kedilerinin farklı renkte gözlerinin olması yararlı bir mutasyondur.

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Modifikasyon, varyasyona sebep olur.

Soru 18
: Mutasyon kalıtsal çeşitliliğe neden olur.



Doğru
Yanlış

Soru 19
Doğru
Yanlış

: Albino aslan mutasyon sonucu oluşmuştur.

Soru 20
Doğru
Yanlış

: Mutasyon sonucu X-men filmindeki gibi insanlar oluşabilir.

Soru 21
Doğru
Yanlış

: Mutasyonlar vücut hücresinde oluşursa kalıtsal değildir.

Soru 22
Doğru
Yanlış

: Kanser mutasyon sonucu oluşur.

Soru 23
Doğru
Yanlış

: Modifikasyona sebep olan faktörlerden bazıları mutasyona sebep olur.

Soru 24
Doğru
Yanlış

: Hamile bayanların röntgen filmi çektirmesi mutasyona davetiye çıkarmasıdır.

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Çekirdeksiz üzüm mutasyon sonucu oluşmuştur.

 Cevapla 

Diğer Konular
8.Sınıf Mutasyon ve Modifikasyon Konu Anlatımı
8.Sınıf Mutasyon ve Modifikasyon Test
8.Sınıf Mutasyon Modifikasyon Çalışma Kağıdı

https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-mutasyon-ve-modifikasyon-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-mutasyon-ve-modifikasyon-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-mutasyon-modifikasyon-calisma-kagidi/

